

Udruga HERA Križevci I.Z. Dijankovečkog 5  
48260 Križevci  
Tel: 048/271- 335 ; Fax: 048/271- 336  
OIB 61506791534  
E-mail: info@udruga-hera.info  
Web: www.udruga-hera.info



## Izvještaj o radu za 2014. godinu

Neprofitna smo, nevladina organizacija osnovana 22. 10. 2002 sa ciljem senzibiliziranja javnosti o problematici nasilja u obitelji, pružanja pomoći i podrške žrtvama nasilja, razvoja i promicanja kreativnosti žena, zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a sve u cilju zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece.

### Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu ili drugom osnivačkom aktu:

Senzibiliziranje i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, borba protiv nasilja u obitelji, humanitarni rad, razvoj i poticanje kreativnosti žena te zdravstvena preventiva i osvješćivanje aktualnih problema, a sve u cilju zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece

### Svrha i područje djelovanja organizacije:

Okupljanje žena, pružanje moralne, pravne i psihološke potpore ženama i djeci žrtvama obiteljskog nasilja. Programsko područje djelovanja Udruge je promicanje i zaštita ljudskih prava (osobito žena i djece) te unaprjeđenje demokratskih institucija društva

### Programsko djelovanje ostvarile smo kroz:

#### SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja

711 – 077 otvoren je 24 sata

#### Savjetovalište za žene i djecu žrtve nasilja

**četvrtkom od 10 – 12 sati**

( psihologinja i socijalna radnica)

pravno savjetovanje

**srijedom 10 – 12 sati**

Savjetovalište se ostvaruje putem telefona, dolaskom u savjetovalište uz prethodan dogovor i putem e-maila.

Na SOS telefon upućeno je 258 poziva, 243 poziva bila su od strane ženskih osoba. Najčešće se radi o obiteljskom , partnerskom nasilju nad ženskom osobom, dob žena je od 30-40g. u 50 % slučajeva, iznad 50 g. u 40% slučajeva. Pitanja su se najčešće odnosila što u slučaju prijave nasilja, kome da se prijavi, kako možemo

pomoći, najčešći razlozi nasilja su ljubomora, prekid veze - druga osoba, alkoholizam, ovisnost te imovinski pravni odnosi.

Kod preostalih poziva koji su bili od strane muških osoba radilo se o slučajima nasilja u obitelji od strane majke nad sinom, te sina nad ocem i majkom, a u ostalim slučajevima radilo se o pružanju informacija o broju drugih institucija ili se radilo o krivom broju poziva.

U Savjetovalištu je odrađeno 73 savjetovanja za 16 žena. Pozivi u savjetovalištu najčešće su se odnosili na pitanja postupka brakorazvodne parnice, na koji način se pokreće parnica te može li supružnik oduzeti djecu.

Sve savjetodavne usluge za korisnice su besplatne.

Financijska podrška Savjetovališta za 2014. godinu: 5.000,00 kn Grad Križevci

7.000,00 kn županija Koprivničko-križevačka

Financijska podrška SOS telefona za 2014.godinu: 3.000,00 kn Grad Križevci

4.000,00 kn županija Koprivničko-križevačka

U četvrtak 15. svibnja 2014. u maloj podrumskoj dvorani Hrvatskoga doma u Križevcima Udruga HERA je obilježila 10 godina rada Savjetovališta za žrtve obiteljskog nasilja. Svrhu, ciljeve te standarde u radu savjetovališta predstavila je psihologinja Sanela Štubelj, koja je istaknula kako postoje standardi koji još u potpunosti nisu zadovoljeni, posebno oko odgovarajućeg prostora neprilagođenog ženama s invaliditetom, nedostatka video nadzora te alarma u smislu zaštitnih mjera, a naglasila je i neophodno raditi na suradnji s institucijama, umrežavanju i međusektorskoj suradnji. Učenice i učenici Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga i Srednje škole "Ivan Seljanec" su predstavili akciju "REAGIRAJ", koja je nastala nakon treninga za vršnjačke edukatore u sklopu projekta "Isključi nasilje". Križevačke mažoretkinje su otplesale "Break the chain", ples kampanje "V day – Milijarda ustaje protiv nasilja", globalne akcije za zaustavljanje svakog oblika nasilja prema ženama, djevojkama i djevojčicama.

## Savjetovalište za mlade

Cilj Savjetovališta za mlade:

- senzibilizirati mlade na društvenu odgovornost
- pružanje pomoći i podrške u rješavanju problema i poteškoća vezanih uz psihofizički rast i razvoj, školovanje, učenje i ponašanje, spolno sazrijevanje i ponašanje

Savjetovanje je vremenski ograničen proces usmjeren na životne probleme.

Savjetovanje je proces, što znači da: savjetovanje traje nekoliko susreta.

Mlada osoba ulazi u savjetodavni proces dobrovoljno, i napušta ga također dobrovoljno, ili po procjeni stručne osobe da je savjetovanje ispunilo svoju svrhu. Susreti između maloljetne osobe i stručnog djelatnika odvijaju se u prostorijama savjetovališta, u pogodnom okruženju za individualni rad. Najčešće se radilo o mladim osobama kojima je izrečena sudska mjera uključivanja u grupno ili individualno savjetovanje za mlade. Susreti traju po potrebi, najčešće 60 minuta, a termin je najčešće unutar radnog vremena savjetovališta, a po potrebi i izvan tog vremena. Na kraju razgovora dogovaraju se budući susreti, termin održavanja i moguće teme razgovora za iduće susrete. Važno je da postoji volja maloljetne osobe za takvim načinom rada i da u tim susretima vidi dobitak za sebe.

Sve savjetodavne aktivnosti za klijente su besplatne.

Financijska podrška Savjetovalište za mlade u 2014.g. - 3.000,00 Grad Križevci

Financijska podrška Savjetovališta za 2014.g. - 5.000,00 kn županija Koprivničko-križevačka

10.prosinca povodom Međunarodnog dana ljudskih prava u sklopu preventivne akcije "Zajedno" u suradnji sa policijskim službenicima Policijske uprave Koprivničko-križevačke u Srednjoj obrtničkoj školi Koprivnica održane su dvije radionice za 40 učenica sa temom Trgovanje ljudima.

U sklopu Savjetovališta održana su predavanja i radionice u Srednjim školama na temu Rodna ravnopravnost, Rod i spol, Nasilje u mladenačkim vezama.

Na predavanjima je sudjelovalo preko 200 mladih osoba.

### Prevenција nasilja u vezama mladih

Cilj projekta je prevencija nasilja u partnerskim vezama mladih te razvijanje svijesti o potrebi uklanjanja rodni stereotipa i ostalih uzroka rodno uvjetovanog nasilja, kao i poticanje provođenja učinkovitih programa koji se bave sprječavanjem nasilja u vezama mladih. Projekt provodi CESI u partnerstvu s Udrugom žena Hera Križevci i Mrežom udruga Zagor u Zagrebačkoj, Krapinsko-zagorskoj, Karlovačkoj, Koprivničko-križevačkoj i Sisačko-moslavačkoj županiji te Gradu.

Trening vršnjačke edukacije 'Isključi nasilje!' za učenike i učenice srednjih škola, na kojemu je sudjelovalo 53 srednjoškolki i srednjoškolaca iz 18 škola održan je u Termama Jezerčica u Donjoj Stubici, od 07. do 09. ožujka 2014. Na treningu su voditeljice/i upoznale mlade s problemom nasilja u vezama, govorile/i o kvalitetnim i štetnim vezama, kako pomoći prijateljicama i prijateljima koji su u nasilnoj vezi. Učenici i učenice su na seminaru osposobljeni za djelovanje na prevenciji nasilja, a nakon treninga su provodili akcije osvještavanja i informiranja u svojim školama i lokalnim zajednicama tijekom školske godine. Mladi su u školama provodili ankete, održali prezentacije i radionice, prikazivali filmove, snimili radio jingle, snimili video, pripremili plakate, provodili kampanju na društvenim mrežama te akcije na gradskim trgovima.

Srednja škola 'Ivan Seljanec' (Križevci), Srednja škola Vrbovec, Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga (Križevci) provele su anketu o potrebama za edukacijom učenika/ca opće i matematičke gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola, nakon čega su provedene kreativne i edukativne radionice u školama u Križevcima i Vrbovcu.

Djeca i mladi su dobili/e informacije preko internetske stranice SEZAM, koja je imala oko 30.000 posjeta. Putem medija je i šira javnost upoznata s potrebama i problemima mladih.

### Projekt "Europske mogućnosti za ruralne žene"

Projekt su provodile CESI, K zona, Radio Kaj i Udruga žena HERA Križevci u Zagrebačkoj, Krapinsko-zagorskoj i Koprivničko – križevačkoj županiji.

**Cilj projekta** je bio informirati žene iz ruralnih područja o mogućnostima koje donosi članstvo u Europskoj Uniji te osvijestiti njihov doprinos EU. Projekt je trajao 15 mjeseci, od 04.07.2013. – 04.10.2014.g, a uključivao je i edukaciju žena o mogućnostima financiranja projekata iz EU fondova te upoznavanje građana i građanki s utjecajem članstva u EU na njihov svakodnevni život.

Projekt je financirala Europska unija u okviru IPA INFO 2012 programa.

Vrijednost projekta: (IPA info 2012. - 715.660,00 kuna, HERA – 12.000,00 eura)

Tijekom projekta održana su tri informativna seminara (Krapina, Velika Gorica i Koprivnica), u suradnji s lokalnim vlastima i zainteresiranim razvojnim agencijama i institucijama, kojima je obuhvaćeno više od 90 sudionica nakon čega je provedena uža selekcija kandidatkinja koje su sudjelovale na treningu o procesima prijave, pripreme i vođenja projekata financiranih iz EU fondova. Snimljena su dva kratka filma o ženama koje vode inovativne projekte i zadruge (Lička ženska zadruga i Socijalna zadruga Humana Nova) koji su, potom, prikazivani na različitim događajima, lokalnim televizijama, a snimku je moguće pogledati i na YouTube kanalu 'Ravnopravnost'.

Objavljeno je više od 20 članaka. Informiranje građana i građanki se vršilo i putem radijskih emisija. Facebook stranica (Europske mogućnosti za ruralne žene) imala je više od 3300 lajkova.

## Projekt Prevencija nasilja među djecom i mladima

Vrijeme trajanja projekta je od 01.01.2014.g. – 31.12.2014.g. a provodio se na području Grada Križevaca i općina. U sklopu projekta održana su predavanja i radionice u Osnovnoj školi Ljudevita Modeca i Osnovnoj školi Sv. Petar Orehovec u suradnji sa PP Križevci.  
Financijska podrška projektu: 2.000,00 Grad Križevci

### Edukacijom do znanja – Suradnjom do promjena!

Organizacije civilnog društva Ženska soba - Centar za seksualna prava iz Zagreba, "Hera" iz Križevaca, Centar za žene Adela iz Siska, Brod, grupa za ženska ljudska prava iz Slavonskog Broda i SOS – telefon grad Rijeka iz Rijeke provodile su projekt pod nazivom "Edukacijom do znanja – suradnjom do promjena!".

Projekt je bio usmjeren na umrežavanje i jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva radi ostvarenja utjecaja na pozitivne društvene promjene u području zaštite prava žrtava rodno uvjetovanog nasilja te javno zagovaranje i edukaciju šire javnosti o problematici rodno uvjetovanog nasilja.

Ukupan iznos projekta bio je 366.440,00 kn. Udruga HERA participirala je 40.920,00 kn

Ciljevi projekta su jačanje kapaciteta i vidljivosti organizacija putem prijenosa specifičnih znanja i vještina među organizacijama, pokretanje neformalne mreže organizacija civilnog društva koji pružaju direktnu pomoć i podršku ženama žrtvama nasilja (uključujući skloništa i savjetovaništa) te osvještavanje i senzibilizacija šire javnosti i aktivno uključivanje građanstva u proces demokratizacije društva. Navedeni ciljevi ostvarili su se kroz višednevne treninge i sastanke, izradu nužnih preporuka za poboljšanje razine kvalitete života žrtava rodno uvjetovanog nasilja, lobiranje za njihovo prihvaćanje kod donositelja odluka te različite javne akcije u lokalnim zajednicama i medijsku kampanju.

Projekt se provodio tokom 2014. godine uz potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva Republike Hrvatske.

### Program Javnog rada

Zapošljavanje jedne osobe u sklopu programa Zavoda za zapošljavanje Mjera "Pomoć zajednici" - podrška udrugama koje zapošljavaju žene - do 6 mjeseci.

Trajanje programa od 25.08.2014.g do 24.02.2015.g

Vrijednost programa 21.219,84 kn.

### Humanitarni koncert Pjesmom protiv nasilja

07.03.2014.g. u suradnji sa Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije i Gradskim društvom Crvenog križa Križevci organiziran je Humanitarni koncert Pjesmom protiv nasilja ukupno je prikupljeno 19.014,00 kn. Prodano je 754 karte od ukupno tiskanih 1000 što iznosi 15.080,00kn. Dobrovoljnim prilogom prikupljeno je 934,00 kn. Financijska potpora dobivena za organiziranje koncerta iznosila je 3.000,00 kn.

Troškovi organiziranja koncerta iznose 3.844,00 kn. Neto prikupljen iznos namijenjen radu Savjetovaništa i SOS telefona za žrtve nasilja iznosio je 15.170,00 kn.

## Senzibiliziranje građana i građanki Javne akcije, tribine i okrugli stolovi

Od 24. do 26. siječnja u Termama Tuhej u sklopu projekta Europske mogućnosti za ruralne žene održan je **trening za žene poduzetnice, obrtnice, vlasnice OPG** i one koje imaju ideje za apliciranje na EU fondove. Cilj treninga je bio da sudionice dobiju informacije i znanja o mogućnostima korištenja EU fondova te da steknu samopouzdanje i razviju vještine za izradu projektnih ideja. Unatoč vremenskim uvjetima treningu je prisustvovalo 17 žena koje imaju inovativne djelatnosti i ideje za projekte – od planinarskog doma na Kalniku, proizvodnje drvenih igračaka, ekološke proizvodnje mlijeka, uzgoja aronije i aromatičnog bilja, terapijske zajednice za osobe s duševnim smetnjama pa do uzgoja konja, svinjogojstva i energetike.

•

03. lipnja 2014. u Gradskoj vijećnici u Koprivnici održan je Okrugli stol „**Europske mogućnosti za ruralna područja: rodna perspektiva**” u sklopu projekta **Europske mogućnosti za ruralne žene**. Cilj okruglog stola je bio promicanje rodno osviještenih lokalnih politika u svrhu unaprjeđenja statusa žena i ženskog poduzetništva u ruralnim područjima te uključivanje rodne perspektive u regionalne i lokalne razvojne strategije. Okrugli stol organiziran je u suradnji Povjerenstva za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije i Udruge HERA Križevci.

•

Povodom 22.09. Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama Udruga HERA je u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Križevci te PP Križevci organizirala **Javnu akciju** u vremenu od 10 - 12 h na Strossmayerovom trgu u Križevcima. Akciju su podržali/e volonterke Volonterskog centra Križevci, Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije, Crveni križ Križevci, Saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Križevci te zamjenik gradonačelnika Grada Križevci.

•

23. rujna.2014.g. u Velikoj vijećnici Grada udruga “HERA” organizirala je i **javno predavanje, s ciljem senzibiliziranja javnosti za problematiku nasilja nad ženama**. Predavačice na javnom predavanju su bile Ines Bojić, odvjetnica i članica Pravnog tima u udruzi B.a.B.e. te Maja Vrbek iz ureda načelnika Policijske uprave Koprivničko-križevačke.

•

7. studenoga, 2014. godine u Gradskoj vijećnici u Koprivnici održano je uz podršku Povjerenstva za ravnopravnost spolova Koprivničko – križevačke županije **Javno predavanje “Seksualno nasilje – predstojeći koraci i izazovi”** na kojem su sudjelovale i predstavnice HERE.

Predavačice na javnom predavanju su bile Maja Vukmanić Rajter, prof. socijalne pedagogije, članica Ženske sobe – Centra za seksualna prava i voditeljica Centra za žrtve seksualnog nasilje, te Irena Sarta, socijalna radnica, savjetnica u Uredu za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske. Cilj javnog predavanja bilo je upoznavanje s osnovnim pojmovima vezanim uz problematiku seksualnog nasilja te upoznavanje s mogućim mehanizmima zaštite, odnosno Protokolom o postupanju u slučaju seksualnog nasilja.

•

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 25.11. **udruga HERA, Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije te PU Koprivničko-križevačka** organizirali su **javnu akciju u Koprivnici** na glavnom gradskom trgu u vremenu od 10 - 12 h s ciljem senzibiliziranja javnosti na problematiku obiteljskog nasilja i nasilja nad ženama. Tijekom javne akcije građani/ke mogli su dobiti informacije o načinu prijave nasilja u

obitelji, gdje i kome se žrtve mogu obratiti, gdje dobiti savjet i podršku, te su podijeljeni leci i edukativni materijali svih sudionika u akciji.

## Organizacijska edukacija ( sudjelovanje na treninzima, seminarima)

Predstavnice HERE sudjelovale su u Sisku od 14. do 15.02. 2014. na **dvodnevnom follow up treningu** pod nazivom „**Minimalni standardi kvalitete u radu skloništa i savjetovališta za žene žrtve nasilja**“ kojeg je organizirala Ženska soba - Centar za seksualna prava u sklopu projekta Sigurno mjesto kojeg financijski podržavaju Europska unija i Ured za udruge Vlade RH . Trening je bio namijenjen predstavnicama/cima skloništa i savjetovališta koji pružaju direktnu pomoć i podršku ženama žrtvama nasilja. Trenerica je bila Lepa Mlađenović, dugogodišnja feministička aktivistkinja s iznimnim iskustvom u direktnom radu sa ženama koje su preživjele nasilje, dok su sam trening facilitirale dr. sc. Maja Mamula i Maja Vukmanić Rajter iz Ženske sobe.

•

U hotelu International, 21. - 23. svibnja, 2014. godine u Zagrebu, u suradnji sa Pravobraniteljicom za osobe s invaliditetom, udruga Ženska soba – Centar za seksualna prava iz Zagreba organizirala je **trodnevni trening s temom "Nasilje i diskriminacija prema ženama s invaliditetom na tržištu rada"**. Trening je bio namijenjen predstavnicama organizacija civilnog društva koje rade direktno sa ženama žrtvama nasilja u skloništima i savjetovalištima širom Hrvatske, kao i predstavnicama organizacija osoba s invaliditetom. U ime HERE treningu je prisustvovala Marina Švagelj Jažić.

•

U sklopu projekta Balkans ACT (Against Crime of Trafficking) Now! koji se provodi u 4 zemlje (Srbija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina i Makedonija) a kojeg provodi Partnerstvo za društveni razvoj održan je 23.05. 2014 **radni sastanak s organizacijama civilnog društva potpisnicama Balkanske Deklaracije o suzbijanju trgovine ljudima i eksploatacije ljudskih bića** na kojem je u ime HERE kao potpisnice Deklaracije sudjelovala Marina Švagelj Jažić. Cilj ovog sastanka bio je izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva za dubinsko razumijevanje problematike trgovanja ljudima kako bi se pripremili za nadolazeću turističku sezonu u kojoj se planira provesti informativna kampanja s ciljem povećanja broja identificiranih žrtava.

•

U sklopu projekta "Edukacijom do znanja - suradnjom do promjena" od 10. do 12. lipnja, 2014. godine održan je **trodnevni trening naziva "Uloga centara za socijalnu skrb u području pružanja pomoći i podrške žrtvama rodno uvjetovanog nasilja"** u Donjoj Stubici na kojem su sudjelovale i predstavnice HERE. Cilj treninga je razmjena iskustava u suzbijanju nasilja nad ženama te stvaranje neformalne mreže organizacija civilnog društva koje će zajednički raditi na zagovaranju i postizanju pozitivnih promjena u području zaštite prava žena žrtava nasilja.

•

U sklopu projekta "Edukacijom do znanja – suradnjom do promjena" organizirano je **studijsko putovanje** od 15. do 18. lipnja, 2014. godine u Beč (Austrija) kako bi se unaprijedila suradnja sa organizacijama civilnog društva iz Europske unije. Na studijskom putovanju sudjelovalo je 12 sudionica iz pet OCD, dvije sudionice iz Udruge HERA. Sudionice su posjetile skloništa za žene

žrtve nasilja u Bečkom Novom Mjestu čiji im je rad predstavila Constanze Hölzl, zaposlenica skloništa. Nakon obilaska skloništa, sudionice su posjetile sjedište Europske mreže protiv nasilja nad ženama (WAVE), čija je izvršna direktorica Maria Rösslhuber zajedno sa Iris Golden predstavila rad WAVE-a. Također, sudionice studijskog putovanja upoznate su s radom i nacionalne S.O.S linije za žene koje su preživjele nasilje. Angelika Eisterer govorila je o izazovima i postignućima jedine nacionalne linije za žene i djevojke koja je otvorena od 0 do 24h. Tijekom trajanja drugog dana putovanja, sudionice su posjetile Intervencijski centar za nasilje u obitelji čija je izvršna direktorica Rosa Logar koja je zajedno sa kolegicama prisutne upoznala sa radom i važnošću njihove organizacije. Sudionicama je također predstavljen i MARAC projekt (Multi-Agency Risk Assessment Conference). Posljednjeg dana putovanja, Serin Duzdar upoznala je prisutne s radom organizacije Orient Express i skloništa namijenjenog za žene i djevojčice koje su žrtve prisilnog braka. Orient Express organizacija civilnog društva je koja pruža informacije, savjetovanje i edukaciju ženama žrtvama prisilnih brakova. Ciljna skupina organizacije su žene i djevojke imigrantice kojima je pomoć i podrška u stranoj zemlji prijeko potrebna.

•

Udruga HERA sudjelovala je 24.09. na **tematskoj sjednici** Županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova održanog povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. Na početku sjednice svima prisutnima obratila se predsjednica PZRS Verica Rupčić županije koja je predstavila rad povjerenstva te pozvala sve prisutne na suradnju. Na sjednici je gostovala ravnateljica Ureda za ravnopravnost spolova Vlade RH mr.sc. Helena Štimac Radin sa suradnicama. Predstavila je Konvenciju Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji - Istanbulsku konvenciju, koja je stupila na snagu 1. kolovoza 2014. godine. Navela je kako Republika Hrvatska još uvijek nije ratificirala "Istanbulsku konvenciju", za razliku od zemalja u regiji, kao što su Albanija, Srbija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora. Ured za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske i dalje će se zalagati za ratifikaciju "Istanbulske konvencije", što je i jedna od mjera Nacionalne politike za ravnopravnost spolova 2011. – 2015.

•

23. listopada 2014. u prostorima Koprivničko-križevačke Županije održana je **konstituirajuća sjednica Savjeta za razvoj civilnoga društva** Koprivničko-križevačke županije. Savjet je savjetodavno tijelo Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije, a osnovan je s ciljem razvoja suradnje organizacija civilnoga društva i županije. Za predsjednicu Savjeta izabrana je predstavnica Udruge za održivi razvoj Hrvatske, Sonja Hlebar, a za zamjenicu predstavnicu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije, Željka Koluder-Vlahinja. Ostali članovi/ice i zamjenici/e članova Savjeta su: Damir Hudelist – Ured državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, Boris Sabolić – Ured državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji, Branka Cuki - Koprivničko-križevačka županija, Vesna Peršić Kovač - Koprivničko-križevačka županija, Miroslav Belobrk - Koprivničko-križevačka županija, Nada Šešić - Zajednica kulturno-umjetničkih Koprivničko-križevačke županije, Branko Zorko - Zajednica sportova Koprivničko-križevačke županije, Marina Gregurek - Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Đurđevac, Dragica Zlatac - Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije, Robert Vulić - Prvi hrvatski redarstvenik Koprivničko-križevačke županije, Zvonko Filipčić - Zajednica udruga HVIDR-a Koprivničko-križevačke županije, Marina Švagelj Jažić - Udruga žena "Hera" Križevci.

•

U organizaciji Udruge Brod – Grupe za ženska ljudska prava iz Slavenskog Broda održan je **dvodnevni trening naziva "Javno zagovaranje i lobiranje / povećanje utjecaja OCD-a u**

**procesima donošenja odluka/kreiranja nacionalnih strategija i politika**". Trening je održan 30. i 31. listopada, 2014. godine u hotelu Art u Slavonskom Brodu. Na tringnu su sudjelovale dvije predstavnice udruge HERA. Tijekom prvog dana trajanja treninga uslijedilo je uvodno izlaganje Gordane Matanović i Anamarije Matanović iz Udruge Borod, izlaganja su bila fokusirana na zakone Republike Hrvatske te njihovu primjenu i zaštitu žrtava obiteljskog nasilja. Drugi dan treninga bio je usmjeren na javno zagovaranje i lobiranje kako bi se povećala vidljivost te utjecaj organizacija civilnog društva u procesima zagovaranja za promjene i donošenje nacionalnih politika i strategija.

•

26.11. 2014.g. povodom **kampanje 16 dana aktivizma borbe protiv nasilja nad ženama** u prostorijama HERE održan je sastanak s predstavnicima/ama jedinica lokalne samouprave i institucija sustava s ciljem jačanja suradnje i partnerstva u području suzbijanja rodno uvjetovanog nasilja te predstavljanje preporuka za javno zagovaranje i lobiranje/povećanje utjecaja OCD-a u procesima donošenja odluka/kreiranja nacionalnih strategija i politika. Na sastanku su uz predstavnice HERE sudjelovale i predstavnice Centra za socijalnu skrb Križevci, Policijske postaje Križevci te Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Križevci.

•

U sklopu projekta "Edukacijom do znanja-suradnjom do promjena" održan je od 04. - 05. 12. 2014.g. **dvodnevni follow up trening** u Hotelu Ktc u Križevcima na kojem su sudjelovale predstavnice HERE, Udruge Brod, Adele Sisak, SOS telefona Grada Rijeke i Ženske sobe. Tijekom prvog dana treninga pružen je pregled projekta "Edukacijom do znanja – suradnjom do promjena!" te je provedena evaluacija projektnih aktivnosti, odnosno provedena je individualna interpretacija partnerskih organizacija o provedenim aktivnostima. Sudionice follow up treninga su tijekom prvog dana diskutirale i o poteškoćama i problemima u međusobnim partnerskim odnosima, odnosno o eventualnim problemima u komunikaciji, a također s ciljem poboljšanja budućeg djelovanja. Tijekom drugog dana treninga prikazani su rezultati projektnih aktivnosti te su definirane mogućnosti budućih aktivnosti, nastavka i održivosti projekta "Edukacijom do znanja – suradnjom do promjena!". Također su definirani i daljnji koraci u području suzbijanja rodno uvjetovanog nasilja. Sudionice su zaključile kako je provedeni projekt postavio kvalitetne temelje za daljnji rad organizacija civilnog društva koje su sudjelovale u provedbi projekta te je projektni tim partnerskih organizacija iskazao želju za daljnjim praćenjem natječaja te nastavkom sa sličnim radom.

## Dani otvorenih vrata udruga 2014

Udruga HERA se i u 2014.g. uključila u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga u organizaciji Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Svoja vrata širom Hrvatske otvorilo je preko 400 udruga od 05. do 07. lipnja kako bi građanima i građankama približili svoje programe i aktivnosti.

**Udruga HERA otvorila je svoja vrata 06. lipnja u vremenu od 10 - 15 sati**, gdje su građani/ke mogli dobiti informacije o radu udruge, programima i projektima.



## Milijarda ustaje protiv nasilja

Županijsko Povjerenstvo za ravnopravnost spolova se pridružilo globalnom prosvjedu protiv nasilja nad ženama, djevojkama i djevojčicama „One Billion rising-Milijarda ustaje“.

U petak 14. veljače u 12,00 sati na Zrinskom trgu u Koprivnici ispred Pivnice „Kraluš“, organizirano je okupljanje uz ples koji su predvodile članice plesnog studija JUMP i fotografiranje te snimanje milenijske fotografije. U realizaciji su sudjelovale i predstavnice HERE.

Udruga se pridružila i plesnoj točki koju je organizirala udruga Invalida Križevci na Valentinovo na Strossmayerovom trgu u Križevcima . Plesnu točku "Break The Chain" izvele su Križevačke mažoretkinje, a podršku su dale i svojim prisustvom predstavnice "Hera" Križevci i zamjenik gradonačelnika Tomislav Katanović.

## Kreativna radionica

12 godinu za redom uz blagdan Uskrsa, Kreativna radionica Udruga "HERA" Križevci organizirala je izložbu "Pisanice Prigorskoga kraja" u prostoru dvorane Komunalnog poduzeća Križevci koju je otvorio zamjenik gradonačelnika grada Križevci Tomislav Katanović.

Od 13. do 15. 06. udruga Hera bila je na Križevačkom velikom spravišću. Na našem standu posjetitelji su imali priliku saznati sve o radu udruge, aktivnostima, programima i projektima. Tom prilikom predstavljeni u radovi iz kreativne radionice udruge, podijeljeno je preko 50 letaka. Ženska prava su ljudska prava, nastalog u sklopu projekta Edukacijom do znanja - suradnjom do promjena kojeg financira Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, građani/ke i ostali posjetitelji/ce također su mogli saznati sve o projektu Europske mogućnosti za ruralne žene, a snimljen je i prilog u Tv Obločecu o radu, aktivnostima i sudjelovanju udruge na Spravišću.

Od 7. - 09.11 Kreativna radionica udruge sudjelovala je na 16. Obrtničkom i gospodarskom sajmu Koprivničko-križevačke županije.

## Mediji

Ukupno je bilo 50 objava ( Križevci info, stranice Grada, županije, Koprivnica.net, Podravski list, stranice udruge i dr.)

15 gostovanja na Radijskim postajama ( Radio Križevci,Radio Koprivnica, Radio Glas Podravine, Podravski Radio, Radio Kaj).

## Monthly history WEB

Month	Unique visitors	Number of visits	Pages	Hits	Bandwidth
Jan 2014	1,101	1,745	8,728	19,620	673.22 MB
Feb 2014	642	1,319	5,706	15,356	531.12 MB
Mar 2014	881	1,857	8,882	22,489	1.56 GB
Apr 2014	1,121	2,544	16,261	30,714	3.17 GB
May 2014	724	1,804	16,023	26,141	639.11 MB
Jun 2014	1,026	1,838	6,384	15,229	560.81 MB
Jul 2014	744	1,730	6,017	14,964	638.34 MB
Aug 2014	646	1,629	6,081	10,977	398.84 MB
Sep 2014	1,226	2,207	8,176	18,909	671.42 MB
Oct 2014	890	2,615	12,134	20,374	750.52 MB
Nov 2014	1,577	9,455	27,953	40,205	1.78 GB
Dec 2014	2,966	8,576	27,056	36,659	1.55 GB
Total	13,544	37,319	149,401	271,637	12.81 GB

## FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2014. GODINU

PRIHODI su ostvareni u iznosu od	<b>168.932,15</b> kuna i to:
Kreativna radionica	1.347,00
Članarine	510,00
Prihodi iz proračuna HZZ	21.219,84
Kamate po viđenju	55,74
Gradski proračun	13.000,00
Proračun županije	16.000,00
Projekti (EU i NAC.ZAKLADA)	97.785,57
Donacije - humanitarni koncert	19.014,00
RASHODI su bili	<b>158.958,04</b> kune i to:
Rashodi za radnike	105.806,96
Troškovi službenog puta	2.504,21
Naknade volonterima(Ugovor o dj. i sl.put)	13.332,47
Rashodi za usluge (pošta, telefon, voda..)	19.595,13
Rashodi za materijal i energiju	5.316,10
Ost.rashodi(projekt-seminar)	6.134,60
Amortizacija	2.296,64
Bankovne usluge i ostali financ.ras.	1.848,74
Donacije (žene žrtve nasilja-u naravi)	2.123,19
Višak prihoda nad rashodima je	<b>9.974,11</b> kunu i pribraja se višku
prihoda nad rashodima iz ranijih godina.	(11.015,07 + 9.974,11)
tako da na kraju obračunskog razdoblja iznosi	<b>20.989,18</b> kune.
Bilanca na dan	31.12.2014. godine:
<b>AKTIVA</b>	<b>35.289,56</b>
Nefinancijska imovina (oprema i namještaj)	9.503,72
Financijska imovina(novac na žiro-računu i u blagajni)	25.785,84
<b>PASIVA</b>	<b>35.289,56</b>
Obveze ( rashod za zaposlene + dobavljači)	14.300,38
Višak prihoda nad rashodima	20.989,18

Izvešće sastavila Predsjednica udruge

Marina Švagelj Jažić

Financijsko izvješće

Nada Šegrt